Предоставляется скидка на постоянной основе

50 % от стоимости земельного участка

Инвалидам Великой Отечественной войны и семьям погибших или пропавших без вести воинов (партизан) и приравненным к ним в установленном порядке лицам;
Героям Советского Союза, Героям Социалистического труда, а также лицам, награжденным орденами Славы, Трудовой Славы, "За службу Родине в Вооруженных Силах СССР" всех трех степеней;

лицам, страдающим тяжелыми формами заболеваний, инвалидам I группы;

30 % от стоимости земельного участка

лицам, пребывавшим в составе действующей армии в период гражданской и Великой Отечественной войн и во время других боевых операций по защите СССР и РФ, партизанам гражданской и Великой Отечественной войн, а также другим лицам, принимавшим участие в боевых операциях по защите СССР и РФ;

инвалидам труда II и III групп и инвалидам II  и III групп;

семьям лиц, погибших при выполнении государственных или общественных обязанностей, выполнении долга гражданина СССР и РФ по спасанию человеческих жизней, по охране государственной собственности и правопорядка либо погибших на производстве в результате несчастного случая;

матерям, которым присвоено звание "Мать-героиня", многодетным семьям (имеющим трех и более детей) и одиноким матерям и отцам;

семьям при рождении близнецов;

реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий, а также проживающие совместно с ними членам их семей.

25 % от стоимости земельного участка

военнослужащим, сотрудникам полиции, судьям, со стажем не менее 5 лет службы,

гражданам, работающих в районах Крайнего Севера РФ,

гражданам, подвергшихся воздействию радиации вследствие чернобыльской катастрофы,

ветеранам труда,

учителям и другим педагогическим работникам общеобразовательных школ и заведений, профессионально-технических учебных заведений (независимо от стажа работы или службы),

спасателям профессиональных аварийно-спасательных служб, профессиональных аварийно-спасательных формирований, пожарным (независимо от стажа работы или службы),








